

巴州召开兵地重大林业有害生物防控趋势会商会

保护森林资源安全 促进绿色有机果蔬产业发展

本报库尔勒1月15日讯 (记者 张效红 通讯员 陈宇琳) 为进一步加强兵地林业有害生物防控协作,共同应对林业有害生物危害,13日,巴州召开兵地重大林业有害生物防控趋势会商会。巴州林业和草原局、第二师农业发展服务中心有关

领导以及林业有害生物防控领域的专家代表参加会议。会议听取巴州地方、第二师林业有害生物发生及防控情况汇报,与会专家结合当前气候条件、监测数据和实际经验,对未来一段时间内巴州林业有害生物的发生趋势进行了科学

预测。专家们指出,随着全球气候变暖以及林果产业结构的调整,部分有害生物的繁殖速度加快、危害范围扩大,防控形势依然严峻。兵地双方围绕当前重大林业有害生物的发生态势、发展趋势进行了深入探讨与分析。

通过共享监测数据、交流防控经验,全面梳理了当前面临的主要问题与困难,为下一步工作明确了防控重点和方向。会议取得显著成效。一方面,兵地达成了防控合作共识,将建立更加紧密的协作机制,实现信息互通、资源共享、联合

防控;另一方面,制定了具体的防控行动计划,明确责任分工,确保各项防控措施落到实处。这将有力提升巴州林业有害生物的整体防控能力,为保护我州森林资源安全,促进绿色有机果蔬产业集群林果产业链建设提供坚实保障。



新疆铁路发布“天山雪莲”客运服务品牌

库尔勒车务段春运预计发送旅客超45万人次

本报库尔勒1月15日讯 (记者 景丽君) 14日春运首日,新疆铁路“天山雪莲”客运服务品牌发布暨“我的铁路风景”铁路春运宣传活动在库尔勒火车站举行,乌鲁木齐站为分会场。这标志着新疆铁路部门全新打造的“天山雪莲”客运服务品牌正式与旅客见面。



一月十四日,春运首日,库尔勒火车站工作人员向旅客送上热水。
本报记者 景丽君 摄

期间该站将发送旅客超45万人次,日均发送1.2万人次。“我们加大运力投入,加开旅客列车,优化旅客进站流线,保障设备功能良好,同时设置了学生、务工人员售票专用窗口,方便旅客购票;深化车站畅通工程,做好便捷换乘服务,设置绿色通道为特殊重点旅客提供优先进出站等服务。特别推出了‘天山雪莲’品牌,标志着新疆铁路客运服务踏上了新征程。”库尔勒火车站副站长王云青说。活动期间,志愿者们为南来北往的旅客提供引导咨询、搬运行李、买票取票、维持秩序

等便民服务,并向旅客发放春联、“福”字,送上新年祝福。志愿者李文宇说:“我要热情地为旅客提供温馨服务。现在带小孩的旅客多,我们一定会为旅客做好安全提示、安全引导,保证每位旅客安全回家。”活动设置的有奖问答环节,点燃了现场气氛。旅客们踊跃答题,答对“春运时间”“品牌名称”等问题的,开心地收到了文创礼品。“我家在乌苏,每次回家需要到乌鲁木齐中转,每年要回家一到两次。今天刚好赶上春运,现在坐火车出行特别方便,车站

服务也特别好,从进站到候车都很温馨。”旅客石春霞说。在车站的各个角落,随处可见藏蓝色身影,他们是日夜守护车站安全的乌鲁木齐铁路公安局库尔勒公安处库尔勒站派出所民辅警。该派出所副所长李智勇说:“我们增设了‘梨花姐姐’便民服务队和青年志愿者服务队,在火车站进站口、出站口开展扶老携幼等一系列便民举措,在候车室加派警力,为打造平安、温馨、有序春运提供坚实保障。”最后,书法家们现场挥毫泼墨,书写春联、“福”字赠送给旅客。

“福”字拓印添年味

本报库尔勒1月15日讯 (记者 杨柳青) 14日,库尔勒市新城街道佳德社区党委、新时代文明实践站联合辖区市第35幼儿园共同举办“解锁非遗密码,开启拓印之旅”“福”字拓印活动,让幼儿近距离接触非物质文化遗产,感受中华优秀传统文化的独特魅力。活动现场,社区文化志愿者蒋杨以生动有趣的动画和图片,向幼儿们展示拓印这一传统技艺的历史渊源与文化内涵。同时,还为幼儿们现场演示了简易版的“福”字拓印方法,孩子们饶有兴趣地观看制作过程,感受拓印乐趣。随后,幼儿们迫不及待地挑选有象征吉祥的“福”字,寓意富足的“年年有余”、饱含美好期许的“好运连连”“平安喜乐”等模板。在老师和社区志愿者的指导下,他们手持拓印工具,小心翼翼地用纸放在模板上,用刷子均匀涂抹墨汁和颜料。不一会儿,一幅幅色彩明艳、饱含祝福的拓印作品便做好了。“我拓了个‘福’字,带回家给爸爸妈妈,祝我们全家幸福!”乔一然小朋友兴奋地说。活动现场欢声笑语,每个小朋友脸上都洋溢着成功的喜悦。下一步,佳德社区将持续开展形式多样的文化活动,让更多未成年人、居民感受中华优秀传统文化的独特魅力,丰富社区文化生活。

我州首笔资金流信息平台应用贷款落地

本报库尔勒1月15日讯 (记者 赵富强 通讯员 杨福伟) 10日,在中国人民银行巴州分行指导下,交通银行巴音郭楞分行依托全国中小微企业资金流信用信息共享平台(以下简称资金流信息平台),快速审批通过和静县某水电开发企业180万元贷款授信,并成功放贷,标志着巴州首笔应用资金流信息平台的贷款业务成功落地。

况、收支状况、偿债能力、履约行为等经济行为的信息,是市场主体非常有效、真实和优质的信用信息之一。资金流信息平台是由中国人民银行征信中心承担建设的金融基础设施,该平台通过企业资金流信用信息共享,解决了资金流信用信息跨行隔绝的堵点难点,对解决“信用白户”、丰富中小微企业信用记录具有重大意义,有助于金融机构更准确、高效、全面地评估企业的信用状况,为企业提供更便利精准的金融服务。

10月25日上线运行以来,中国人民银行巴州分行积极贯彻落实上级行的工作部署,组织辖内银行机构开展业务培训并积极做好资金流信息平台的推广应用,全力服务地方中小微企业发展。在了解到和静县某水电开发企业为提高产能,不断扩大经营规模导致自有资金短缺后,中国人民银行巴州分行高度重视,指导交通银行巴音郭楞分行通过资金流信息平台获取该企业的资金流信用信息,迅速确认了企业的财务状况和

经营周期,成功向该企业授信180万元。这笔贷款解了企业燃眉之急,也为企业后续发展提供了支撑。下一步,中国人民银行巴州分行将继续加强业务指导,引导辖区金融机构更好地运用资金流信息平台,不断扩大其应用范围,打通金融机构间共享资金流信用信息的“堵点”,进一步推动信贷资金精准直达中小微企业。同时,努力为更多中小微企业提供定制化、专业化的金融服务解决方案,推动普惠金融工作进一步走深走实。

中国福利彩票3D游戏新疆开奖公告
第2025015期中奖号码 9 4 2

奖等	中奖注数	单注奖额	中奖金额
单选	1942注	1040元	2019680元
组选三	0注	346元	0元
组选六	5670注	173元	980910元

新疆销售总额 12301228元。

中国福利彩票“七乐彩”新疆开奖公告
第2025007期 [07][10][12][20][22][25][29] 特别号码 [14]

奖等	全国中奖注数	新疆中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0注	0元
二等奖	5注	1注	18094元
三等奖	160注	7注	1130元
四等奖	380注	39注	200元
五等奖	5560注	176注	50元
六等奖	5546注	273注	10元
七等奖	57898注	1611注	5元

本期新疆销售总额为98258元,奖池累计金额633319元。
新疆福利彩票发行中心
2025年1月15日

本公告由《巴音郭楞日报》独家代理发布